Arbeitsbedingungen; niedrig; Gehalt, engagierte;
abwechslungsreich; hoch; arbeitsorganisatorische; personliche
Entwicklug; Aufstiegsmoglichkeiten; Motivation
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Lesen Sie den Text aus Aufgabe 1b im Lehrbuch
auf Seite 44/45 noch einmal und erganzen Sie
dann die Zusammenfassung.

Jeder Arbeitgeber wiinscht sich
(1) _
Mitarbeiter. Ausschlaggebend dafur sind aber vor
allem die (2) _
und nicht die Personlichkeit der Mitarbeiter. Ganz

o
d

entscheidend dabei ist, dass die

(3) gefordert wird und

(4) _ ___vorhanden sind. Auch sollte die Arbeit
(5) sein.

Die Anforderungen sollten weder zu (6) noch zu

{7) sein.

Uberraschenderweise spielt das (8) _ keine so groBe Rolle,

sollte aber der Leistung angepasst sein.

AuBerdem trigt auch ein guter Fihrungsstil dauerhaft zur ()

der Mitarbeiter bei. Bekommt man dann noch (10)

Probleme in den Griff, steht dem gllicklichen Mitarbeiter nichts mehr im Weg.
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